
Consiliul Local Brez i, Judetul Valcca 
Nr. 2956/27.02.2024 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 25 ianuarie 2024 , în scdinţa ordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brczoi si participa un 11umar de 1-t consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, l ipsind om nul consilier local Popa Costel. 

La sedinta sunt prezenti domnii Deaconu Viorcl si Miu ... 
Domnul Presedinte Popescu Constamin deschide sedinta, aratand ca aceasta sedinta 

ordinara a Consiliului Local al orasului Brczoi a fost convocata de catre Primarul Orasului 
Brezoi, dl.Schell Robcn-J\drian prin Dispozitia nr.l2 din 19.01.2024, convocarea fiind 
efectuata prin e-mai 1. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi : 
!.Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 

25.0 1.2024; 

2.!\probarea procesului verbal al ::.cdi11tci c.\traurdiildrc di11 Llctta dL· 1.3.12.2023; 

3.Raportul Prim 1rului orasului f3rezoi asupra situatiei economice si socia l e si de 
mediu al orasului Brczni pc anul 2023; 

4.Raportul de act vitate al Viceprimarului orasului Brczoi pc anul 2023; 

5.Raportul de activitate al consilierilor locali pc anul 2023; 

6.Aprobare progr,lm de audiente pe anul 2024; 

?.Raportul privi1 d ducerea la indeplinire a hotararilor Consiliului Local Brczoi pe 
anul 2023; 

8.Raportul de act vi tate pentru anul 2023 al Servici ului social "Unitate de ingrij ire la 
domiciliu pentru persoane varstnice"; 

9.Raportul privind activitatea dcsrasurata de asistentii personali a1 persoanelor cu 
handicap din orasul Brczoi, trim IV anul 2021: 

1 O. Proiect de hotararc privind" casumarca organizării şi dcrulării procedurilor de 
atribuire a contracte ! r pentru achi;�.iţia produselor şi măsurilor educative aferente 
Programului pentru şcoli al României pentru perioada O l septembrie 2024-31 iulie 2029". 



!!.Proiect de l otarare privind ''Aprobarea Planului anual de actiune privind serviciile 

sociale si finantare d n bugetul local al orasului l1rC7.oi"; 

12.Proicct de 1otararc privind "Aprobare DAU pentru proiect "Abordare didactic8 

incluziva si cficientizare energetica pentru Scoala cu clasele 1-IV str. Eroilor nr, 87, oras 

Brezoi". 

13.Proicct de hotarare privind Evaluarea pnn expertizarea tehnica-

financiara a unor terenuri intravilanc apartine�nd domeniului privat al orasului''; 

14.Proiect de h tarare privind " Vanzarca directa a terenului cu suprafata de 981mp, 

apartinand domeniului privat, situat in oras Brezoi, str. Valea Oltului, nr. 11, catre domnul 

POPA ERIC CO S'J \ TIN''; 

15.Proiect de 1 otararc privind" Concesionarea fara licitatie puhlica catre domnul 

Buruiana-Trifan Vasile- Mugure! a terenului intravilan, apartinand domeniului privat, in 

suprafata de 284mp, Situat in oras BrC7.oi, str. Carpcnului, nr. SA''; 

16.Proiect de h tararc privind'' Aprobarea modificarii HCL nr. 96 din 27.07.2023 

privind 
"

Darea in administrare a terenului in suprafata de 168mp apartinand domeniului 

privat al orasului Bre7oi, situat in str. Macilor, nr. SA, avand numar cadastral 37837, catre 

Serviciul de Telecomunicatii Speciale-Directia Judeteana de Telecomunicatii Speciale 

Val cea"; 

17.Proiect de h tararc privind ''Scoaterea la vanzarc prin licitatie publica si stabilirea 

pretului terenului cu suprafata de 1 56mp, apartinand domeniului privat, situat in orasul 

Brezoi str. Carpatina, nr. 9; 

18. Proiect de hotararc privind" Scoaterea la vanzare prin licitatie publica si stabilirea 

pretului terenului cu suprafata de ..J.OOmp, apartinand d umeniului pri\ at, situat in orasul 

Brezoi str. rabrici i, nt. 88; 

19.Proiect de hot,lrare privind "Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 

a serviciului public de salubri7.are din judeţul V81cea" . 

20. Proiect de ho arare pri vind "Aprobarea solicitarii de r·ein fiintare a celei de a 

doua linii de garda -spccialitati chirurgicale" ; 

21.Proiect de hotarare privind "Desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului 
local Brczoi pentru a face parte din comisia de concurs si comisia de contestatii pentru 

concursul organizat in data de 14.02.2024 pentru postul de Sef Serviciu al SCTPL Brczoi"; 

22.Proiect de hot<.1rarc privind"Aprobarca actului aditional la contractul de comodat 
auto"; 

23.Proicct de hota ·arc privind "A probarea tarifului ele salubrizare de 19,75 lei/persoană 

fizică/lună (cu TV A) ş de :?.:?.1, 15 lcillnc (tad1 T\'A) pentru persoane juridice, incepand cu 

o 1.01 .2024 '' ; 
24.Proiect ele hota ·are privind "'Modificarea si actualii'.area Normelor privind stabilirea 

ŞI sancţionarea faptelor care constituie contravenţii în domeniul edilitar-gosrodăresc. 



ordinii, curăţeni.ei ŞI Ig1ene1 publice 1n oraşul Brez.oi aprobate pnn H.C.L. 

nr. 73/26.09.20 J 9"; 

25.Proiect de hotarare" Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului 
general pentru proie<.tul "EXTINDERE TRASEU PISTE PENTRU BICICLETE", faza 
PT". 

26.Proiect de ho arare privind"!\probarea criteriilor s1 metodologiei de acordare a 
ajutoarelor de urgenta " 

27.Diverse 

Mai inainte de a incepe sedinta di.Prcscdintc de sedinta ela cuvantul invitatului prezent 
cll.Miu care spune ca a venit in aceasta zi cu o solicitare si anume de a putea inchiria 
buldozerul si alte utilaJe ale primariei si intreaba cum :-:.c pruccckaLd? 

OI. Viceprimar spune ca se poate t�1ce o cc1·cre catre primarie. 

OI. Viceprimar ma1 spune ca se va abtine la proiectul ele hotarare cu nr.23 ele pe ordinea 
ZI. 

Domnul Presedinte ele sedinta da citire ordinii de zi. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi care se voteaza cu 14 voturi 
"pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.:2 al ordinii de zi, respectiv aprobarea 
procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 13.12.2023 care se voteaza cu 13 
voturi 

"
pentru" si J abtincre a domnului consilier Constantinescu Constantin Lucian. 

Domnul Presedint de sedinta spune ca intrucat rapoattele de activitate ale domnului 
Primar, al domnului Viceprimar si al consilierilor locali pc anul 2023 au fost trimise pe 
email si au fost citite se trece mai d�]Xlrte b punctul 6 de pc ordine::� d� l'.i. 

DI.Prcscdinte impreuna cu con si 1 ieri i locali propun ca programul de audiente sa 
ram ana acelasi. 

DI.Prcscdinte de sedinta spune ca intrucat rapoartele de la punctele 7-9 au fost trimise 
pe email nu se mai dau citire in sedinta. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. l O al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotararc privind" casumarea organizării şi dcrulării procedurilor de atribuire a 
contractelor pentru achiz ţia produselor şi măsurilor educative aferente Programului pentru 
şcoli al României pentru perioada O 1 septembrie 2024-31 iulie 2029". 

DI.Prcscdinte da cit re raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avi7at favorabil proiectul de hotarare. 

OI. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se votea7.a cu 14 voturi "pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 1 1 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind'' Aprobarea Planului anual de actiune privind serviciile sociale si 
finantatc din bugetu l  local al orasului l�ro.oi". 

DI.Prescdintc da cit re raportului de specialitate. 
Comisiile d� spccialitdLL· du a\ iLal l�t\urabil proiectul de holararc. 



DI.Prescdinte ·upune la vot proiectul de hotararc care se voteaza cu 13 voturi 
"pentru" si 1 a btiner e din partea domnului presedinte de sedima Popescu Constant in. 

Domnul Presecinte de sedinta trece la punctul nr.l2 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare 

'
privind" Aprobare DAU pcmru proiect "Abordare didactica inclu/.iva si 

eficientizare energetic pentru Scoala cu clasele 1-lV str. E roilor nr, 87, oras Brczoi
"

; 
OI. Primar spun-.: ca se intentio neaza sa se depuna un proiect pentru reabilitarea scolii 

de piatra cu clasele 1-IV privind izola rea pc interior a acesteia pen tru a creste e fi cienta 
energetica, sa se faca . i un teren de sport. 

DI.Prescdintc d 1 citire raportului de specialitate, 
Comisiile e specia li ta te au avi zat favorabil proiectul de hotar are. 

Dl. Presedinte ·upune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
"pentr u". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.l3 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotar arc privin " Evaluarea prin cxpcrtizarca tehnica-financiara a unor 
terenuri intravilane a )artinand domeniului privat al orasului": 

DI.Prcscdintc de citire rapor tului de specialitate. 
D.Primar spune ca avand in vedere ca exista in antcrio ritate o h otara re de consiliu 

local care a sta bil it niste reguli clare pentru toata lumea in ce pr iveste constructia 
balcoanelor, nu se va per mite extindet·ea balconului in acest caz si propune pro pune 
modificarea proiectului de hotarare in sensul excluderii ace stei expert izari. 

Comisiile de specialitate au avi/.at f�tvorabil proiecLUI de hotarare. 
OI. Presedinte s 1pune la vot proiectul de hotarar c cu modifica rea propusa de catre 

domnul Primar, care se voteaza cu 14 voturi 
"

pentr u". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.l4 al ord inii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" vanzarea dir ect a a terenului cu suprafata de 981mp, apartinand 

domeniului privat, situat in oras Brczoi,. tr. Valea Oltului, nr. 1 1, catre domnul POPA ERJC 

CONSTANTI ". 

Dl.Prcscdinte da citire raportului de sp eci alitate. 
Comisiile ce specialitate au avizat la vor abil proiectul de hotararc. 

OI. Presedinte pune la vot proiect ul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 
"pentru" . 

Domnul Presedinte ele sed inta trece la punctul nr.l5 al ordinii de zL respectiv 
proiect de hotarare priv 111d" Concesionarea fara licitatie publica catre domnul Buruiana­

Trifan Vasile-Mugure! a terenului intravilan, apartinand domeniului privat, in supr afata de 
284mp, situat in oras 8r zoi, str. Carpenul ui, nr. 5/\ ". 

OI. Presedinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile ce specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare . 

Dl. Presedinte SL pune la vot proi ectul de hotarare care se votea za cu 14 votlll·i 
"pentru". 

Domnul Prcscdir te de sedinta trece la punctul nr.l6 al ordinii d zi, respectiv 
proiect de holarare privi 1d" Aprobarea modi1it.:arii IICL nr. 96 din 27.07.2023 privind 
"Darea in admin i strare a terenulu i in suprai�Ha de 16�mp apartinancl domeniului privat al 
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orasului Brezoi, situa· in str. Macil or, nr. SA, avand numar cadastral 37837, catre Serviciul 
de Telecomunicatii S•Jeciale-Directia Judeteana de Telecomunicatii Special e Val cea". 

OI. Pre sedinte da citire raportu lui dL.: �pccial itatc 
Comisi le de specialitate au avizat ravorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul ele hotarare care se voteaza cu 13 voturi 

"pe ntru" si 1 abti ncrc a domnu l ui consilier /\tana eseu Constantin .. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.l7 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotararc privind" Scoaterea la vanzarc prin licitatie publica si stabilirea 
pretului tere nul ui cu supra fata de 156mp, apartinand domeniului privat , situat in orasul 
Brezoi str. C arpatina, nr. 9". 

OI. Presedi nte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

OI. Presedinte supune l a  vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

"pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece l a  punctul nr. 18 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotararc privind" Scoaterea la vanLa t-c prtn licitatie publica si stabilirea 
pretului terenului cu suprafata de 400mp, apartinand domeniulu i privat, situat in orasul 

Brezoi str. Fabricii, nr 88". 
OI. Presedi nte ela citire raportul ui de special itate 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

OI. Prescdint supune la vot proiectul de hotararc care se v oteaza cu 14 voturi 
"pentru". 

Domnul Pres dinte de sedinta trece l a  punctul nr.l 9 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare p ·ivind'' A probarea Regulamentu lui de organizare şi fu ncţionare a 

serviciului publ ic de sal ubrizare din judeţul Vâlcea". 

Dl.Prcscdinte a citire raportu lui de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

OI. Presedinte supune la vot proiectu l de hotararc care se voteaza cu 14 voturi 

"pentru
"

. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.20 al ordinii de zi, respectiv 
pro i ect de hotarare pri vi nd" /\pro ba t·ca solicitarii de rein tii ntarc a ce le i de a doua linii de 
garda -special i tati chirurgicale". 

OI. Presedinte da citire raportulu i de specialitate 
Comisiik de specialitate au <1vizat favorabil proiectul de hotarare . 

Domnu Primar pune ca inliintarca celei de a doua linii de garda c benefica pentru 
S pital in primu 1 rand si apoi pentru oras . 

Dl.Presedi nte su pu ne l a vot proi ectul de hotararc care se voteaza cu 14 voturi 

"pentru". 

Domnul Prcscd nte de sedinta trece la punc tul nr.21 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind" Desemnarea consilierilor locali din cadrul C onsil iului local Brezoi 
pentru a face parte din comisia de concurs si comisia de contestatii pentru concursul 
organizat in data de 14.02.2024 pentru pu:-, t lll d� Ser Ser il.iu .d SCTPI. BrolJi-·. 
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Dl.Prcscdintc da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Se desemneaza doamna Borchina Gabricla ca membru din partea consiliului local in 
comisia de concurs·. i domnul Diaconescu Ilie ca membru d in parrea consiliului local in 
comisia de contestatii. 

OI. Presedinte supune la vot pro iectu l de hotararc care se voteaza cu 12 voturi 
"pentru" si 2 abtineri din partea consilierilor desemnati in comisii respectiv doamna 
Borchina Gabricla si domnul Diaconescu Ilie. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.22 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare pr vind" Aprobarea actului aditional la contractul de comodat auto". 

OI. Presedinte da citire raportului de specialitate 

Comisiile de special i tate au avizat favorabil proiectul de hmarare. 

OI. Prescdint supune la vo t proiectul de hotarare care se votca7.a cu 14 voturi 
"pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.23 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotararc privind" Aprobarea tarifului de salubrizare de 19,75 lei/persoană 
fizică/lună (cu TVA) .. i de 221,15 ki/m-: (f'C!rC1 T\'.\) pentru persoane _juridice, im:cpJJHJ cu 

o 1.0 1.2024". 

DI.Prcscdinte c.la citire raportului de �pccialitatc. 
DI.Primar spune ca in ce priveste tariful pe persoana fizica nu este mare, se 

incadreaza la nivelul de intl atic , arc in vedere si cresterea salariului minim insa in ce 
priveste persoanele jUI idice tariful este nejustificat de ma re . 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca BRAI CATA arc la Brezoi 2 angajati si prin 
urmare nu se justific aceasta marire pentru persoanele juridice chiar daca vorbim de 
cresterea tarifului la m )torina si alte cheltuieli. 

Dl.consilicr Petrescu Florinel Cornel intreaba cum se face ca inainte taxa era 
stabilita pe familie? 

DI.Primar spLnc ca inainte asa era, dar in noul contract cu BRAI CATA nu s-a 
mai putut face acest 1 ucru. 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca ar trebui facut un calcul simplu incepand cu 
nrde familii din Brezoi si eate contracte s-nu i nchc i at . Cu nstfcl de preturi o sn ne sara lumea 
m cap. 

DI.Presedinte de sedinta spune ca la blocuri se deverseaza foarte mult gunoi . 

Dl. Primar spu11c ca pana la urma cresterea cu 1 leu la persoanele li zice nu este 
mare avand in vedere c1 salariul minim pe economie a crescut de 3 ori. 

OI. Viceprimar spune ca 1 ,::2 inmultit cu 1::2 lun i da O, 1 00, asta inseamna 19,75 

inmultit cu 12 face 240 lei. 

Dl.consilicr Gogoasa intreaba daca el \a plati 140 Ici pc luna? 

------------�-----



Dl. Primar ra pun de ca pc metru cub si in plus de la blocuri se ridica tone de gunoi, 
ar trebui luata scar cu scara si veri ficat cine are contract incheiat si sa se incheie 
contracte. Pc contracte se trece doar o persoana si ci sunt mai multi. 

Dl.Viceprimar spune ca problema este in Valea lui Stan unde nu sunt încheiate 
contracte. 

Dl.consi l ier Dulcea Eugen spune ca le-a solicitat celor de la BRA r CA TA sa vina 
sa incheie contract cu ei ca dumnealui are contract cu cei de la Urban dar factura vine de la 
BRAI CATA. 

Dl.Viccprimar_pune ca ii' a trimite domnului Dulcea contractul. 

DI. Primar propune modificarea proiectului de hotarare in sensul aprobarii tarifului 
doar pentru persoane 1 tzicc iar in ce priveste persoanele juridice sa fie propus pentru sedinta 
urmatoare dupa ce BRAI CAT A va veni cu o noua j ustificarc. 

Comisiilt de specialitate au av i l".at favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotararc privind aprobarea tarifului doar 
in ce priveste persoan le ftzice care se votea;:a cu 13 voturi "pentru"l abtinere a domnului 
viceprimar Busu Adri' n. 

Domnul Presecinte de sedinta trece la punctul nr.24 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind" Modificarea si actualizarea Normelor privind stabilirea şi sancţionarea 
faptelor care constituie. contravenţii în domeniul edilitar-gospodăresc, ordinii, curăţeniei şi 
igienei publice în oraşul Brczoi aprobate prin H.C.L. m.T)/26.09.20 19". 

Dl.Presedinte da citire raportului de specialitate 

Comisiile de specialitate au avizat fa vorab il p ro iectul de hotararc. 

Dl. Primar spune ca domnul Ciobanu a scsi7.at niste aspecte privind HCI, nr. 73/20 1 9 
care au fost verificate atat la noi cat si la Prefectura si in consecinta hotararea a fost 
modificata. 

OI. Presedinte supune la \'Ot proiectul de hotararc care se voteaza cu 14 \'Otun 
"pentru". 

Dl.consilicr Atanascscu Constanti spune ca in legatura cu camerele video care sunt 
pe raza orasului Brezoi ar fi bine daca s-ar putea veri fica cei care arunca de la eta_j si de pe 
geam diverse lucruri. 

DI.Primar spune ca se va extinde reteaua de camere video cu inca 120 de camere a 
caror imagini vor putea li urmaritc si de pc telefon. 

DI.Primar mai s 1une ca pe vi i tor se \'8 avea in vedere infiintarea Politiei Locale 
formata din 7 oameni. 

OI. Presedinte s tpune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 voturi 

"pentru". 

Domnul Prescd i te de sed inta trece la punctul nr.25 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotararc privind" Ap10barea indicatorilor tehnico-cconom i ci si a devizul u i general pentru 
proiectul "EXTINDERI TRASEU PISTE PENTRU BIC ICLETE", faza PT".". 

DI.Prcsedinte da citire raportului de specia litate 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotararc. 



OI. P rimar sp ne ca c vorba de valorile finale in faza PT ale proiectului, urmeaza sa 
organizeze licitatia, iL.r terenul este de frisat. 

Dl.consilier L ngu Gheorghe spune ca pc partea cealalta pc dig , nu unde este 
conducta de apa de la APA VI L s-au dizlocat placi le de acolo si ar trebui sa le refacem. 

OI. Primar spun ca desi sunt facute de cei de la Apele Romane o data cu pista vor fi 
refacute si acelea. ' 

Dl.co1silicr Lungu mai spune ca inspre partea cu Truica albia raului Lotru s-a inaltat 
mult si daca va incep� si retchnologizarca la l3 radi�or �i in caz de ploi abunden t e, toate 
acestea vor fi un adev< rat pericol pentru satul Pascoaia. 

OI Primar spune ca va avea in vedere aceste aspecte. 

OI. Presedinte 'upune la vot proiectul de hotar·are care se voteaza cu 14 voturi 
"pentru". 

Domnul Presedi te de sedinta trece la punctul nr.26 al ordinii de 7.i, respectiv proiect 
de hotararc privind" Aprobarea critcri i lor si metodologiei de acordare a aj utoarclor de 
urgenta". 

DI.Prcscdinte da citire raportului de specialitate 
Comisiile de specialitate au avi7at favorabil proiectul de hotarare. 

DI.Primar spune ca a fost modificat cuantumul ajutoarelor la 1000 lei si cond i tiile 
de acordare ale acestor . 

Dl. Presedinte su pune la vot rroiectul de hotararc care se voteaza cu 14 votur i 
"pentru". 

La Dive rse dl.cor silicr Constantinescu spune arc :2 probleme , prima arc in vedere 
iluminatul stradal si a d ua cu cainii de pc stra7i. 

DI.Primar ca in c priveste ilumi natul stradal se lucreaza la extinderea ascestuia cu 
inca 600 de lampi. S-au pus lampi pc strada Gheorghe Surdu, Unirii, si urmeaza strada 
Panduri, iar in ce priveste cainii de pe strazi protocolul este inca in viguare si va incepe si 
sterlizarea acestora in curand . 

Epuizându-sc punctele de pc ordinea de zi si dicutiilc de la punctul "Diverse", OI. 
Presedinte închide şcdinta ordinara a C onsiliulu i Loca111rczoi, din data de 25.01.2024. 

ta 
1 

Secretar general u.a.t. 

P opcs cup-Ramona 


